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 СОТ та політика добросусідства 

 
В Європейському парламенті заявляють про намір створити міжфракційне об’єднання 
депутатів під назвою «Друзі України», повідомив на брифінгу в Києві депутат 
Європарламенту Павел Залевський. За словами польського політика, уже незабаром 
ініціатива євродепутатів отримає формальне втілення. Залевський зазначає, що об’єднання 
матиме на меті підтримку України на шляху до євроінтеграції. Водночас у Європейській 
асоціації українців кажуть, що заохочують Європарламент до створення такої групи вже 
кілька років. 
Депутат Європейського парламенту Павел Залевський розповів, що серед його колег-
парламентарів є багато таких, які підтримують прагнення України вступити до 
Європейського Союзу. Вони й міркують нині над тим, щоб створити міжфракційне 
об’єднання, яке поки має робочу назву «Друзі України». «Сподіваюсь, під час наступного 
мого візиту до Києва зможу поінформувати про конкретні кроки. Загалом, згідно із 
правилами й регламентом Європарламенту, ми можемо створити таке об’єднання. 
Щонайменше конкретну мету ми вже маємо – підтримати Україну на її шляху до 
євроінтеграції», – додав Павел Залевський. За словами польського політика, до об’єднання 
ввійдуть представники різних фракцій Європарламенту. 
 
www.radiosvoboda.org, 02.04.2011 
У Брюсселі 4 березня розпочинається черговий, 16-й раунд переговорів щодо угоди про 
Зону вільної торгівлі між Україною та Євросоюзом. Переговори триватимуть до кінця 
робочого тижня. Експерти-економісти очікують, що українська сторона все ж відстоїть 
свою позицію в проблемних пунктах угоди, зокрема, у питанні експорту 
сільгосппродукції. 
Офіційні переговори щодо укладення Угоди про зону вільної торгівлі проходять у рамках 
трьох блоків: торгівлі товарами, блоку щодо послуг, інвестицій та руху капіталу, а також 
блоку щодо правил торгівлі. Напрямків переговорів 18 – від тарифної пропозиції до 
відкритості компаній. Заступник міністра економічного розвитку та торгівлі Валерій 
Пятницький, який очолює українську делегацію на переговорах, каже, що ключовим 
завданням угоди є вихід українських виробників на нові ринки. «Коли ми говоримо про 
угоду щодо вільної торгівлі, ми кажемо в першу чергу, що хочемо бачити себе на нових 
ринках, а не просто думаємо про те, як би захистити свій ринок. Якщо ідея лише в тому, як 
захистити свій ринок, то не треба було взагалі починати переговори», – додає заступник 
міністра. 
 
www.pravda.com.ua, 04.04.2011 
У Брюсселі відбувся 18-й раунд переговорів щодо укладення Угоди про асоціацію між 
Україною та ЄС у форматі пленарного засідання. Під час переговорів сторони продовжити 



постатейне обговорення розділів Угоди, що стосуються інституційних, загальних та 
прикінцевих положень, а також обмінялися думками щодо перспектив досягнення 
домовленостей щодо неузгоджених питань. Делегації в попередньому плані погодили 
оновлений проект структури документа з урахуванням досягнутого прогресу з підготовки 
Угоди про асоціацію.  
 Сторони підтвердили прагнення завершити переговори щодо укладення Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС у 2011 році й домовилися провести наступний 19-й раунд 
переговорів у червні 2011 року.  
 
www.mfa.gov.ua, 05.04.2011 

 
 
 Безпека харчових продуктів 

 
У Державному науково-дослідному інституті з лабораторної діагностики та ветеринарно-
санітарної експертизи завершилися курси підвищення кваліфікації за напрямком 
«Радіаційна безпека і радіаційний контроль».  
У заході взяли участь лікарі ветеринарної медицини-радіологи державних обласних та 
регіональних лабораторій ветеринарної медицини. Навчання провели співробітники ТОВ 
«НТЦ Амплітуда» (м. Москва), а також Національного інституту метрології України.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 31.03.2011 
Минулого тижня працівниками ветеринарної міліції продовжено відпрацювання 
внутрішнього ринку товарів продовольчої групи щодо викриття фактів незаконного обігу 
продукції тваринного походження:  продовжують діяти 75 мобільних груп у складі 
працівників ветеринарної міліції, ДПС, ДАІ, держслужби ветеринарної медицини тощо.  
Здійснено 638 перевірок суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з обігом 
продукції тваринного походження. Крім того, перевірено 280 автотранспортних засобів 
під час транспортування тваринницької продукції. Всього, під час перевірок, 
задокументовано 289 правопорушень, стягнуто штрафних санкцій на суму 34529 грн., 
винесено 156 приписів, призупинено роботу 19 підприємств тощо.  
Вилучено з обігу 22852 кг продукції тваринного походження, якість якої не підтверджена 
відповідними документами, на суму 351 тис. грн. Забезпечено контроль за утилізацією 
15,3 тонн неякісної продукції.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 01.04.2011 
Greenpeace стверджує, що молоко, гриби, ягоди, буряк, картопля та ще низка продуктів 
харчування в деяких районах України все ще забруднені радіоактивними речовинами із 
Чорнобиля. Про це йдеться в дослідженні, опублікованому природоохоронцями 
напередодні міжнародної конференції, яка пройде в Україні 19 квітня, і буде присвячена 
ситуації на ЧАЕС.  
Greenpeace провів дослідження в трьох частинах України, розташованих за межами зони 
відчуження, вивчаючи вміст радіонукліду цезій-137 у продуктах харчування. 
У багатьох випадках вміст речовини в харчах перевищував допустиму для людей норму. 
Як зазначає науковець Greenpeace Ірина Лабунська, цезій-137 становить довгострокову 
загрозу для здоров'я людини, особливо для тих, хто щодня споживає їжу, яка містить той 
радіонуклід. У документі, опублікованому організацією, також закликають до ретельної 
перевірки сільськогосподарських угідь на забруднення радіонуклідами. 
 
РБК-Україна, 04.04.2011 
З метою інтеграції України у світову торговельну систему, забезпечення системності й 
послідовності у виконанні Україною міжнародних зобов’язань представники державної 
служби ветеринарної медицини взяли участь у 50 засіданні Комітету СОТ з питань 



санітарних та фітосанітарних заходів, яке відбулося 29–31 березня 2011 року в Женеві 
(Швейцарська Конфедерація).  
 
www.agroua.net, 05.04.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
49% сільськогосподарських виробників вважають, що вартість одного гектара ріллі 
повинна перевищувати 10 тис. грн., а 28% оцінюють вартість орних земель менш ніж у 5 
тис. грн. за гектар. Такі результати наводяться в новому дослідженні Асоціації 
"Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ) "Ринкова вартість ріллі в Україні". 
За результатами дослідження, 35% сільгоспвиробників оцінюють вартість гектара ріллі в 
більш ніж 15 тис. грн. З них, 23% - малі фермерські господарства розміром не більше 50 
га. Крім того, переважна більшість дрібних фермерів не збираються купувати землю після 
введення ринку землі. "У зв'язку з цим напрошується висновок, що в разі скасування 
мораторію на продаж земель сільгосппризначення, більшість малих фермерських 
господарств готові піти з аграрного ринку і розраховують подорожче продати свої земельні 
угіддя", - стверджує експерт аграрних ринків УКАБ Тарас Гагалюк. 
 
УКАБ, 31.03.2011 
Торік експорт українських товарів до Польщі збільшився на 47%, і позитивна тенденція 
продовжується. Про це заявив заступник Міністра економіки, голова української частини 
українсько-польської міжурядової комісії з питань економічного співробітництва Василь 
Мармазов. Він відзначив, що протягом 1999-2008 років експорт українських товарів і 
послуг до Польщі збільшився в 7 разів, а імпорт - більш ніж в 16 разів. Хоча в кризовому 
2009 році об'єми торгівлі скоротилися в 2 рази, в 2010 - відбулося помітне відновлення 
двосторонньої торгівлі. Позитивний вплив на співпрацю між Україною й Польщею 
надасть підписання угоди про створення зони вільної торгівлі Україна-ЄС, яке планується 
провести в другому півріччі 2011 року під час головування Польщі в ЄС, переконаний 
замміністра.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 31.03.2011 
Стабілізація обсягів поголів’я молочного стада – перший крок для стабільного розвитку 
молочної галузі. Для підтримки вітчизняних виробників молочної продукції Кабінет 
міністрів України виділив 3 млрд. гривень. Про це повідомив Міністр аграрної політики та 
продовольства України Микола Присяжнюк під час інспектування ходу весняно-польових 
робіт на Одещині. «Цього року з різних джерел держава виділяє на розвиток молочної 
галузі близько 3 млрд. грн. Це достатні кошти для підтримки цього напрямку аграрного  
сектору. Головне - правильно ними розпорядитись, щоб мотивувати інвесторів для 
розвитку молочної галузі», - наголосив очільник Мінагропроду. 
 
www.agroua.net, 04.04.2011 
Представництва найбільших іноземних банків в Україні зацікавлені в співробітництві з 
українськими аграріями та заявили про готовність їх кредитувати. Така домовленість стала 
результатом зустрічі Міністра аграрної політики та продовольства Миколи Присяжнюка з 
головами правлінь банківських установ. "Залучення кредитних коштів у виробництво 
аграрної продукції є одним із ключових завдань роботи Міністерства. За результатами 
домовленостей іноземні банки підтвердили готовність кредитувати сільгоспвиробництво", 
- заявив М.Присяжнюк, підсумовуючи зустріч із керівниками банків. Зокрема, у зустрічі 
взяли участь перший заступник голови НБУ Ю.Колобов та голови правлінь банків: 
"Укрсоцбанк", "OTP Bank" та "Райффайзен Банк Аваль". 
 
ПроАгро, 05.04.2011 
Оптові сільськогосподарські ринки – це оптимальне рішення підтримки вітчизняного 



виробника й забезпечення українського споживача якісними продуктами за доступними 
цінами. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Микола 
Присяжнюк під час перевірки стану будівництва сільськогосподарського оптового ринку 
«Столичний».  
За словами Міністра, на оптових ринках передбачене створення потужних комплексів 
овочесховищ, що убезпечать українського споживача від продовольчого дефіциту та 
стрибкоподібного росту цін на сільгосппродукцію. Микола Присяжнюк також повідомив, 
що для створення мережі оптових ринків є достатній рівень підтримки з боку уряду.  
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 05.04.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
Європейський банк реконструкції й розвитку (ЄБРР) разом із Міжнародною фінансовою 
корпорацією (МФК) виступають за прийняття майбутнього врожаю як забезпечення за 
кредитами аграріям в Україні й Росії. Про це сказано в спільному повідомленні ЄБРР і 
МФК. Відповідно до повідомлення, ЄБРР і МФК сфокусуються на питанні адаптації 
законодавств обох країн для фінансування фермерів у період сівби й збору врожаю. 
Передбачається закріпити можливість прийняття майбутнього врожаю як забезпечення за 
кредитами фермерам. У повідомленні зазначено, що таке фінансування вже застосовується 
в Бразилії.  
 
УБР, 31.03.2011 
АНОНС 
11 квітня Президент України зустрінеться із представниками аграрної галузі для того, щоб 
детально обговорити хід земельної реформи в державі, щоб зважити всі  «за» і «проти», 
щоб вислухати думку саме тих людей, які працюють на землі. Про це Віктор Янукович 
сказав у понеділок, 4 квітня, на зустрічі із Прем’єр-міністром Миколою Азаровим. 
«Надзвичайно важливо, - підкреслив Президент, - радитися із хліборобами з усіх тих 
питань, які викликають неоднозначне сприйняття в селян. Наприклад, про те, хто, коли 
земля ставатиме товаром, зможе бути її реальним власником? Чи українські чорноземи, 
цей наш золотий земельний запас, залишаться в руках людей, які працюють на нашій 
землі? Особливо мене турбує, - зазначив Глава держави, - щоб у процесі земельної 
реформи не постраждали самі селяни». 
 
Прес-служба Президента України, 04.04.2011  
Інвестиційний проект відродження сільськогосподарських угідь Іванківського та 
Поліського районів Київської області, які через катастрофу на ЧАЕС не оброблялися понад 
20 років, було презентовано громадам указаних районів на нараді за участю голови 
Київської ОДА А.Присяжнюка. За словами губернатора, керівництву області вдалося 
знайти інвесторів, які погодилися вкласти чималі кошти у відродження рослинництва й 
тваринництва. Як сказав А.Присяжнюк, “за цю роботу погодилися взятися, склавши 
відповідний бізнес-план, група приватних інвесторів і банк «Ренесанс-капітал», які 
розподілили між собою приблизно 50х50 понад 300-мільйонні капіталовкладення, які 
протягом найближчих 3-х років планується залучити в розвиток Іванківщини та Полісся”. 
 
www.unian.net, 05.04.2011 
 


